

НОВЫЕ ДРУЗЬЯ ТЮЗа

На дорогах, среди полей и сел звучит песня о молодых москвичах-новоселах... Кто это поет? И почему песня о целинниках-москвичах раздается среди давно обжитых полей Куйбышевской области?

Машина остановилась у клуба. Вокруг автобуса собралась группа колхозников. Завязался разговор.

— Что за песню вы пели? — спрашивает один из колхозников.

— Это песня — из пьесы «Начало жизни» К. Финна. Сегодня мы вам покажем ее в клубе, — отвечают артисты.

Вечером сельский клуб был переполнен...

К поездке в колхозы коллектив театра юного зрителя готовился с

зимы. Обсуждался маршрут, репертуар, репетировалась новая пьеса о молодых целинниках. В начале летнего сезона мы выехали в Борский район. Каждый день давали по два-три спектакля. С колхозниками установилась у нас тесная дружба.

Наша работа на селе не ограничивалась показом спектаклей. Артисты проводили беседы об искусстве, помогали коллективам художественной самодеятельности.

В Борском районе было дано 13 спектаклей, столько же — в Утевском. Сейчас коллектив гастролирует в Сергиевском районе.

Н. ПАЛЛО.
Артист Куйбышевского театра
юного зрителя,

„ВОЛЖСКАЯ КОММУНА“

г. Куйбышев

14 ИЮЛ 1958